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Tipos |
- modelo permanente ( rotor e- imã )
- relutância variável ( rotor é de ferro dentado)
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características
- ii. pulsos→ ânodo ?, "20- pulsos/volta → 1,8°

- velocidade domotor→ frequência
- holding torque -0µg
- mina aberta
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- controle digital
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ExemploiAcionamentounipotorfull-step-2.fmçães { inicializaçãoRB0 O
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¥ÜÊ§ typedefs-wo.it
chor low : 4 ;

Char high : 4 ;inferior
{ tao Nibbhes -te

Inicialização
+woNibbhes

_tPORTBnibbks@0x006.HcndltecodoPORTBvoidstep.porsini -1 (vaia) h

TRISB & = Ob 11110000 ; A bits O -3 saída

ANSELH &= Ob 11101 000; / AN8,9 , 10,12 digital

PORTB & = Ob I I I I 0000 ; A zero saida
do motor de passo
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Acionamento

void stepper-set (ínt stops , msiooned mt step-time) }

Char skates C] = 4 1,214,8 } , A full step

shotic int í= O ; A iniciativa estático

while (stops ! = ① ) 5

PORTB nibbhes
.

low = skates[ (steps 7=0) ? ixt : I- -] ;
is ( i >3) ? ⑦ : ( ici) ? 3 : I

, a corrige
índice circular

stops 1- = (stops> o) ? - 1 i l , d acerta ns passos

for (mt f- ① ; j < step -time ; j -1T) deby _ms ( I) ; At = n ✗1ms
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Relutância variável

Magneto permanente

VMS
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